



22-летняя китаянка Леле хорошо училась в школе, получила высокие баллы на экзамене и поступила в вуз. Девушка всегда помогала небогатым родителям и не просила у них денег, подрабатывая официанткой. В этом году Леле окончила университет и надеялась начать карьеру, но всё оказалось не так просто.

Недавно у Леле появился маленький братик, и папа с мамой заявили, что дочь должна помочь в воспитании ребёнка, потому что им не хватает сил. Когда юная китаянка отказалась, родители подали на неё в суд и выиграли дело.

«Карьера и вся моя жизнь пошли под откос, – плачет Леле. – Брату всего два года, и я должна ходить в няньках ещё 16 лет. Ни одному работодателю не понравится, если буду постоянно отпрашиваться, чтобы отвести братика в детский сад, или стану брать больничный из-за его болезни».

Увы, оспорить вердикт почти невозможно: по китайским законам взрослые дети обязаны опекать братьев и сестёр. Китайцы сочувствуют Леле: «Терпеть на своей шее таких родителей-вампиров – это детский кошмар на всю жизнь».